
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το 30ο Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος και 18ο Διεθνές Φόρουμ 
Φοιτητών Ιατρικής και Νέων Ιατρών διοργανώνεται από την Επιστημονική Εταιρεία 
Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδος και συγκεκριμένα το Παράρτημα της Κρήτης, θα  
πραγματοποιηθεί στις 24-26 Μαΐου 2024 στο Πολιτιστικό Συνεδρίου Κέντρο του 
Ηρακλείου με τη στήριξη της Περιφέρειας Κρήτης.  
 

Το Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδας (Ε.Σ.Φ.Ι.Ε.) αποτελεί τη 
σημαντικότερη διοργάνωση της Ε.Ε.Φ.Ι.Ε., Επιστημονικής Εταιρείας Φοιτητών Ιατρικής 
Ελλάδος, με τη συμμετοχή περισσοτέρων από 1800 φοιτητών από όλες τις Ιατρικές 
Σχολές της Ελλάδας αλλά και το Εξωτερικό και τις υπόλοιπες σχολές επιστημών υγείας , 
καθώς και Καθηγητών από όλη την επικράτεια. 
 

Πιο συγκεκριμένα, περιλαμβάνει: 
 

 

• Το 18ο Διεθνές Forum Φοιτητών Ιατρικής & Νέων Ιατρών Ελλάδας με ομιλίες 
αναγνωρισμένων επιστημόνων από την Ελλάδα και το εξωτερικό και με προβολή 
live χειρουργείων. Διεξάγεται στα αγγλικά και αποτελεί πόλο έλξης για φοιτητές 
ιατρικής διεθνώς. Αποτελείται από δύο μέρη. Στο πρώτο μέρος είναι οι ομιλίες από 
διεθνούς φήμης ιατρούς πάνω σε θέματα αιχμής στο αντικείμενο ενδιαφέροντος 
τους  και το δεύτερο μέρος το οποίο αποτελείται από 13 και πλέον workshops στα 
Αγγλικά τα οποία άπτονται των πιο σημαντικών κλινικών δεξιοτήτων με την 
βοήθεια των πιο σύγχρονων μέσων ιατρικής εκπαίδευσης 

• την 28η Ολυμπιάδα Ιατρικής γνώσης, έναν διαγωνισμό Ιατρικών γνώσεων για 
φοιτητές προκλινικών και κλινικών ετών 

• πάνω από 80  πρακτικά σεμινάρια ιατρικών δεξιοτήτων (workshops), 
βασισμένα σε 5 διαφορετικούς πυρήνες: How-to: MD (MD), Clinical Case: What 
should I Do? (CC), Looking Behind Glass (LBG), Lab Med (LM), Get Your Hands 
Dirty (GHD). Μερικά παραδείγματα αποτελούν εντερικές αναστομώσεις, 
νεφρεκτομές σε σύγχρονους ουρολογικούς εξομοιωτές, μικροχειρουργικές 
επεμβάσεις σε οφθαλμούς χοίρων και θα αναζητήσουμε την λύση σε περίπλοκα 
ιατρικά περιστατικά με σκοπό την απόδραση από ένα Escape Room. 

• Πλήθος Στρογγυλών τραπεζών και Προφορικών Ανακοινώσεων αλλά και 
Αναρτημένων ανακοινώσεων με ποικίλες θεματολογίες περιλαμβάνοντας ένα ευρύ 
φάσμα των ιατρικών ειδικοτήτων. π.χ. Στρογγυλή Τράπεζα Πνευμονολογίας, 
Στρογγυλή Τράπεζα Ανατομίας, Στρογγυλή Τράπεζα Επεμβατικής Ακτινολογίας, 
Στρογγυλή Τράπεζα Ενδοκρινολογίας, Στρογγυλή Τράπεζα Φαρμακολογίας. 

 
 
Προσφέρεται έτσι η ευκαιρία στους φοιτητές να αναπτύξουν επιστημονικό και ερευνητικό 
έργο που συνάδει με τα ενδιαφέροντα τους, να εξοικειωθούν με την εκπόνηση και 
παρουσίαση επιστημονικών εργασιών, να έρθουν σε επαφή με καταξιωμένους 
Καθηγητές και Ιατρούς, αλλά και να γνωρίσουν συμφοιτητές τους από όλη την Ελλάδα, 
το εξωτερικό, αλλά και έτερες Σχολές Επιστημών Υγείας, με στόχο την ευρεία 
συνεργασία, αλληλεπίδραση και διεπιστημονικότητα. 
 



Το Επιστημονικό Συνέδριο Φοιτητών Ιατρικής Ελλάδας αποτελεί μία πολυσχιδή 
εκδήλωση, γιορτή για την επιστημονική γνώση και τον φοιτητικό κόσμο. Ιδιαίτερα φέτος, 
μετά από 13 χρόνια το Παράρτημα της Κρήτης λαμβάνει την σκυτάλη, και ο ενθουσιασμός 
μας είναι ακόμα μεγαλύτερος, αφού μαζί του γιορτάζουμε τα 40 χρόνια από την ίδρυση 
της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης. 
 
 
Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους καθηγητές μας και  ιδιαίτερα στην καθηγήτρια 
κ.Σχίζα η οποία είναι Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής του συνεδρίου και τον 
καθηγητή κ.Κεφαλογιάννη Πρόεδρο της Επιστημονικής Επιτροπής του Φόρουμ οι οποίοι 
όχι μόνο μας βοήθησαν με την εμπειρία και τις γνώσεις τους αλλά μας ενέπνευσαν. 
 
Ακόμη ευχαριστούμε θερμά τον Κοσμήτορα της Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Κρήτης, 
Καθηγητή κ. Κοχιαδάκη  καθώς και τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης Καθηγητή κ. 
Κοντάκη, και τον πρόεδρο του ΙΤΕ Καθηγητή κ.Ταβερναράκη για την συμβολή τους  στην 
πραγματοποίηση του συνεδρίου μας. 
 
Το επιστημονικό πρόγραμμα θα αρχίσει την Παρασκευή 24 Μαΐου 2024 ώρα 09:00 π.μ 
και θα ολοκληρωθεί την Κυριακή 26 Μαΐου 2024, ώρα 20:00.  
 
Στους συμμετέχοντες θα χορηγηθεί Πιστοποιητικό Παρακολούθησης.  

 
Η Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής του 30ου ΕΣΦΙΕ 

Βασιλική Γιωργαλλά 
Ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής του 18ου Διεθνές Φόρουμ 

Ιωάννης Κοπιδάκης 
 
 


